
Referat af skolebestyrelsesmøde 17-01-2023 kl. 18.00 – 21.00 

 

Sted: Store personalerum 

Til stede: Katrine Svendsen, Hanne Kjærgaard, Morten Charles  

Medarbejderrepræsentanter: Frederikke Moesgaard, Gunni Østergaard 

Elevrepræsentant: Vian Shikho 

Ledelse: Lisanette Qvortrup, Michael Kjær 

Afbud: Jannie Laigaard, Michael Panduro, Tenna Christiansen, Trine Ladegaard Kure 

Gæster: Ingen 

  

18.00 Godkendelse af dagsorden 

18.05 Joan Naldal fortalte om fundraising på sidste SB-møde. Vi skal have drøftet om vi skal arbejde 

videre i det spor og hvordan vi gør det. 

Bonusoplysning: SFO har fået tildelt 830.000 kr. fra Nordea fonden på sin ansøgning. 

Punktet udskydes til næste bestyrelsesmøde. 

18.30 Spisning 

19.00: Nyt fra Elevrådet 

Der er en konkurrence i gang i øjeblikket i forhold til at navngive de to afdelinger. Med den nye struktur 

med to afdelinger (0.-5. og 6.-9. årgang) kan det ikke længere hedde indskoling, mellemtrin og udskoling. 

Der er en pengepræmie til den klasse, som kan komme med det forslag, som bliver valgt i den sidste ende. 

Skolebestyrelsen træffer beslutningen. 

Der er rettighedsdag på fredag, hvor de enkelte klasser arbejder med emner, som er særligt udvalgt til 

aldersgruppen. Et af emnerne handler om ”snitch”, et andet drejer sig om børns rettigheder før og nu. 

19.15: Planlægning af kommende skoleår 

Vi skal så småt i gang med planlægningen af kommende skoleår. 

I den forbindelse har vi brug for at komme omkring: 

• Forkortelse af skoledagen paragraf 16.b og 16.d. 

• Status på antallet af klasser 

• Godkendelse af timefordelingsplanen 

Skolebestyrelsen er fortsat positiv over for princippet om at omdanne UUV-timer til tolærertimer, hvormed 

skoledagen forkortes. Det er ledelsens og medarbejdernes oplevelse, at det pædagogisk set er en rigtig god 

løsning. Der mangler en udmelding fra ministeriets side, om det fortsat vil være en mulighed i skoleåret 

23/24. 



Det er uafklaret, om der er udsigt til klassesammenlægninger i det kommende skoleår. Michael er i dialog 

med forvaltningen for at kende de præcise retningslinjer i forhold til klassekvotienter på de respektive 

årgange. 

Skolen vil også i det kommende år følge den timefordelingsplan, som er kommet fra ministeriet. 

Katrine tilbyder at formulere principper på området. De behandles på et kommende skolebestyrelsesmøde. 

  

19.45: Opfølgning på påbud fra DCUM og revidering af antimobbestrategi 

Dagsordensgruppen foreslår et årshjul med temaer for tilsyn (bilag) 

Som orienteret på seneste møde har skolen modtaget et påbud fra DCUM. Sagen er i proces og forventes 

afsluttet i den allernærmeste fremtid. 

Skolens antimobbestrategi har som aftalt været behandlet i Pædagogisk udvalg, som har givet input til en 

revidering. Trine tilbyder at kigge på opsætning og layout. 

Det besluttes, at Katrine og Tenna til det kommende møde udarbejder et forslag til årshjul med temaer for 

tilsyn.  

 

20.20: Siden sidst: 

• Der udarbejdes et skriv til klasseforældrerødder fra skolebestyrelsen, så de ved, at vi findes, og 

hvad vi kan bruges til (bilag) 

• Distrikt Aarhus nord får ny B&U chef. Karina Møller erstattes af Jette Bjørn Hansen i en 

konstituering 

• Næste læringssamtale, hvor SB-repræsentanter er indbudt, bliver onsdag d. 29. marts kl. 11.45 – 

13.45. 

• Rådmanden afholder dialogmøde torsdag d. 2. februar kl. 17 – 20. Dagsorden er endnu ikke 

udsendt. Hvem påtænker at deltage? 

Man er som bestyrelsesmedlem meget velkommen til at deltage i dialogmødet. 

På et senere bestyrelsesmøde vil skolebestyrelsen diskutere forældrerådenes funktion og skolens 

forventninger til dem. 

 

20.30 Information 

- medarbejdere  

Der har været afholdt social kapital (APV). Resultatet blev offentliggjort før jul, og der er fremgang på stort 

set alle områder, hvilket naturligvis er glædeligt. Undersøgelsen skal nu analyseres, og der skal laves 

handleplaner for den kommende periode. 

I den ældste afdeling er der fuld gang i planlægningen af skolefesten. 

- ledelsen 



Lene Simonsen går på pension i denne uge efter mange år på skolen. Der er ansat en afløser. 

Ledelsen har været på strategiseminar, som har været meget udbytterigt. Det handlede bl.a. om at belyse 

ledelsesdilemmaer ud fra forskellige tilgange for at kvalificere håndteringen og processerne.  

- formanden – Input til skriv til Forældrenyt (udsendes ultimo januar) 

 

20.55 Eventuelt  


